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ДИТЯЧОГО ЦЕРЕБРАЛЬНОГО ПАРАЛІЧА 

 

Сушецька Аліна Сергіївна 

асистент 

Молоток Валерія Віталіївна 

Студентка 

Харківський національний медичний університет 

м. Харків, Україна 

 

Вступ. Дитячий церебральний параліч (ДЦП) - група непрогресуючих 

синдромів, що характеризуються формуванням статичних та динамічних 

рухових розладів та порушенням моторного контролю. Реабілітація дітей з 

ДЦП є важливим аспектом, що сприяє поліпшенню якості їхнього життя, 

рухової активності та їх функціональної здатності. Одним з сучасних методів, 

що використовується для реабілітації ДЦП є кінезіотейпування, метод фізичної 

терапії, що базується на накладанні спеціальних еластичних пластирів (тейпів). 

Мета роботи. Оцінити ефективність застосування кінезіотейпінгу у 

реабілітації дітей з церебральним паралічем у відновленні рухових функцій та 

поліпшенні якості життя. 

Матеріали і методи. Дослідження проводили на базі КНП «Міська 

дитяча лікарня №5» ХМР. Були оброблені медичні карти дітей, які мали 

діагноз: Дитячій церебральний параліч. Досліджувана вибіркова сукупність 

була поділена на дві групи: першій групі (15 дітей) проводили традиційну 

фізіотерапію та ЛФК в комплексі з використанням кінезіотейпів, тоді як другій 

групі (18 дітей) проводили виключно традиційну фізіотерапію, поєднану з 

ЛФК. Оцінку ефективності застосування тейпування для реабілітації дітей з 

ДЦП проводили шляхом визначення рухового розвитку: м’язової сили, тонусу, 

амплітуди рухів, рівня спастичності - за допомогою шкал і тестів оцінки стану 

м’язів (MRCS, MTS, MAS, Ешворта) та шляхом анкетування батьків.  

Результати та обговорення. У дітей першої групи, яким регулярно 

проводили тейпування, відмічались значно кращі показники рухового розвиту, 



198 

ніж у дітей другої групи. Спостерігалось зменшення підвищеного м’язового 

тонусу м’язів-згиначів, збільшення м’язового тонусу м’язів-розгиначів та 

корекція асиметрії тонусу м’язових груп за більш короткий термін. Батьки 

відмічали появу нових моторних навиків на фоні відновлення рухового 

розвитку. 

Висновки. Застосування кінезіотейпінгу у реабілітації дітей з 

церебральним паралічем є перспективним методом, що покращує 

функціональний стан мускулатури. Дослідження підтвердили корисність та 

ефективність цього методу у комплексному лікуванні ДЦП. 

  


